
№１ 

2023～2024 年度 

第３回キャビネット会議議事録 

議 長：地区ガバナー Ｌ．新里 正雄 

司会進行：キャビネット幹事 Ｌ．米元 文啓 

【日時】2024 年 2 月 16 日（金）15:30～18:00 

【場所】沖縄Ｒ・鹿児島Ｒ/鹿児島市/エルセルモ鹿児島 

次  第  

１． 開会宣言並びにゴング（地区ガバナーの宣言で会議を開始した） 

２． 国旗に敬礼・国歌並びにライオンズクラブの歌斉唱（準備の不備により割愛） 

３． 物故ライオンに黙祷 

４． 定足数の確認（幹事より定足数に達し、会として成立するとの報告） 

５． 出席者紹介（幹事より出席者名簿にて紹介、出欠確認） 

６． 地区ガバナー挨拶（ミッション 1.5、八重山 LC、沖縄ピース LC の現況報告及び LCIF 

 達成の謝意） 

７． 議事録署名人及び作成人の指名（地区ガバナーより議事録作成人としてキャビネット 

   委員 L.伊波達之、議事録署名人として沖縄Ｒ.3Z.ZC.L.上原義信、地区 GET 委員長 L.前泊

寛道が指名された。） 

８． 第二回キャビネット会議議事録の承認について（地区ガバナーより確認 質疑・意義 

  なく承認） 

９． 審議事項（報告含む） 

（１） 財務関係 

イ． 上半期決算報告 異議なく承認 

キャビネット会計 L 上原のぞみより、2023～2024 年度一般会計上半期、地区年次大

会上半期、YCE・レオ・ライオンズクエスト特別会計並びに緊急災害援助基金及び

YCE 基金・三役スクールの上半期以上の上半期決算報告を行う。 

   ロ. 上半期会計監査報告 異議なく承認 

     （一般会計監査報告 地区会計監査委員 L.國仲 勝則） 

     （特別会計並びに緊急災害援助基金及び YCE 基金・三役スクール監査報告   地区

会計監査委員 L.濱田 徹） 

（２） 第 70 回地区年次大会について 

イ.  議事規則について（第 2 回キャビネット会議にて承認済み） 

ロ.  日程並びに次年度大会ホストクラブ及び開催地について（報告） 

（イ・ロ 幹事より確認 質問なし） 

キャビネット幹事より、（２）ハ議事運営構成表（案）についてより１０.協議事項まで議長地



区ガバナーL.新里正雄が進行する旨の報告 

（２）ハ議事運営構成表（案）について（地区ガバナーより確認、異議なく承認） 

（３） 次期地区ガバナー並びに副地区ガバナー（第一・第二）立候補者について 

イ.  立候補者推薦状とプロフィール（地区ガバナーより確認、異議なく承認） 

 （４）その他（地区ガバナーより確認、異議なく承認） 

 

１０. 協議事項 

   【議案１】 緊急災害援助資金について 保有基金目標額の規定改定案（地区ガバナーより、

鹿児島Ｒ.６Z.ZC.L.篠田照明から、義援金の規定を含めて提案した方がよろしいのではないかと

意見があり、今回は取り下げて次回に提案したいと報告） 

  【議案２】 豊見城 LC 解散に伴う未収金の処理について（地区ガバナーより説明 海老原

元地区ガバナーより、私がガバナーの頃だったと思いますが、一か所解散になって未収金をどう

するかと問題になっておりましたが、どうなったのでしょうか？と質問があり、地区ガバナーよ

り、引き継いだ曽山純廣元地区ガバナーの時代も未収金で繰り越しされておりました。玉城清重

元地区ガバナーの頃に雑損失処理とさせていただきましたと説明、海老原元地区ガバナーより、

それに倣って処理されてはいかがでしょうと意見があり、地区ガバナーより確認、異議なく承認） 

【議案３】 ライオンズクエスト交付金申請について（地区ガバナーより、締切が 2 月 1 日

だったため既に申請書は報告済であると報告あり、異議なく承認） 

 

１１. 諸報告 

 （１）運営関係（上半期７月～１２月） 

   イ. 会員増減状況・例会出席率・アクティビティ・三献登録他一覧 

   ロ. ＬＣＩＦ各クラブ別寄付一覧 （幹事より P42 の参考報告） 

   ハ. ＭＪＦ寄付者一覧 

   ニ. 第２回ガバナー諮問委員会報告（イ～ニ 幹事より確認 質問なし） 

 （２）経過及び現況報告 

   イ. 各リジョン経過及び現況報告 

    鹿児島Ｒ.ＲＣ（第二副地区ガバナー）Ｌ.脇黒丸一典より 

    （鹿児島Ｒでは、ゾーンチェアパーソンを集め勉強会及び地区ゾーンの経過報告を行っ

ている、会員増強については、老若男女問わずボランティア活動に興味のある方に声を

かけていこうと取り組んでいく） 

    沖縄Ｒ.ＲＣＬ.金城寛より 

    （地区年次大会、複合地区年次大会、沖縄リジョン大会の協力依頼、沖縄Ｒ会員増強に

ついて報告、LCIF100 ㌦献金について、浸透しないが継続して続けていきたい） 

ロ. 各ゾーン経過及び現況報告 

 ◎鹿児島 R.２Z.ZC.Ｌ.中原 秋男 

（会員 12 名純増、2 クラブで LCIF18600 ㌦献金実績、100 ㌦献金他クラブは引続き他



クラブへお願い） 

 ◎鹿児島 R.３Z.ZC.Ｌ.小山 国 

（ゾーンミーティングの中で工夫を凝らしてアイディアを出していく、LCIF について

は活用と事例などを理解することで活性化を図っていきたい） 

◎鹿児島 R.4Z.ZC.Ｌ.片山 普介 

(会員増強順調、LCIF 順調に進んでいる、諮問委員会開催時に勉強会を予定) 

◎鹿児島 R.５Z.ZC.Ｌ.小川 武男 

（会員増強現在３名増 予定３名、LCIF 達成状況 70％、アクティビティー順調） 

◎鹿児島 R.6Z.ZC.Ｌ.篠田 照明 

(会員増強については進んでいない、ゾーン全体を盛り上げていく、LCIF 達成状況は

60％と報告あり) 

◎鹿児島 R.7Z.ZC.Ｌ.加藤 俊作 

(会員増強に向けてそれぞれのクラブが動いているが反映できていない、新会員候補者

に例会や事業にオブザーバー参加してもらい LC の奉仕活動に理解を得て新規入会につな

げたい) 

◎鹿児島 R.8Z.ZC.Ｌ.福 吉信 

(会員増強については進んでいない、家族会員や女性会員増強に力を入れたい LCIF に

ついては 20 ㌦献金で統一を図っている) 

◎沖縄 R.１Z.ZC.Ｌ.崎浜 秀一 

（会員増強・LCIF については目標未達だが各クラブ精力的に動いている、まだまだ希望

を持っている。献血については例年と比較して 2 割増員している） 

◎沖縄 R.２Z.ZC.Ｌ.福里 清孝 

（会員増強は現状維持、活動が鈍っているクラブに対しては寄り添いながら知恵を絞っ

ていく） 

◎沖縄 R.３Z.ZC.Ｌ.上原 義信 

（会員増強は地道な努力で頑張っていく、LCIF について各クラブ温度差はあるが認識を

改めてもらい 6 月末までには一人でも多く達成できるように取り組んでいく） 

 

16 時 37 休憩 

16 時 50 再開 

 

司会Ｌ.米元より再開の前に表彰メダル授与報告 

地区ガバナーより、前地区ガバナーＬ.川田代泰和へ LCIF 理事長（前国際会長ブライアン・

シーハン）から贈られたシルバーメダル贈呈 

 

ハ. 各委員会経過及び現況報告 

    ◎GLT 委員長Ｌ.新山 広明 



    （鹿児島 R 及び沖縄 R ニューメンバースクール開催予定、今後の活動予定報告） 

    ◎GMT 委員長Ｌ.若松 忠洋 

    （入会候補者への取り組み、クラブ会員の満足度向上、多くの情報提供を行う） 

    ◎GET 委員長Ｌ.前泊 寛道 

    （沖縄 R 現況報告、各クラブでスペシャクラブ及び支部を作ることで会員増強につなげ

ていきたい） 

    ◎GST 委員長Ｌ.上山 秀寿 

    （あまり活動ができていない、残りの期間頑張っていきたい） 

    ◎LCIF 委員長Ｌ.下園 雄治 

    （経過報告及び各会員が既に 20 ㌦献金を行っている報告） 

    ◎クエスト委員長Ｌ.高良 恒己 

    （佐賀フォーラム出席への謝意、今後の活動予定報告） 

    ◎アラート委員長Ｌ.岡村 光哲 

    （防災準備交付金について、伊佐ライオンズクラブによる伊佐市福祉協議会協定災害ボ

ランティアに関する協定書の締結式報告） 

    

       ◎挨拶 前地区ガバナーＬ.川田代泰和 

        （330－A 地区による能登半島大震災の義援金募金活動、６ゾーンの霧島神宮清掃、沖縄

県立こども病院へのヘアドネーション贈呈、各クラブが誇れる活動を行ってもらいたい、

新里ガバナーへ 6 月までの応援依頼） 

    ◎GLT 副委員長Ｌ.野田 元明 

    （ニューメンバースクール予定報告、内容説明） 

    ◎GMT 副委員長Ｌ.新垣 暉文 

      （現況報告、会員増強 750 名目標達成依頼） 

    ◎SCP・FWT 副委員長Ｌ.三反田 美寿代 

       （女性会員を増やし退会者を防いでいく） 

    ◎アラート委員長Ｌ.木浦 甲太郎 

       （興味があるクラブや各クラブ例会を訪問してクエストの理解を得たい） 

      

１２. その他 

 （１）第７０回複合地区年次大会について 

    (キャビネット幹事より日程説明) 

 （２）第１０６回国際大会概要について 

    (JTB 担当者より日程説明) 

 

１３. 第４回キャビネット会議開催について 

（2024 年 4 月 14 日（日）於：那覇市/パシフィックホテル沖縄） 



１４. ライオンズローア 

   （第二副地区ガバナーL 脇黒丸一典より会員増強について労いの言葉、若い世代の加入で活性

化を図る、残りの期間も新里ガバナーを支えていく、次期について協力お願い。ライオンズ・

ローアが行われた。） 

 

１５. 閉会宣言並びにゴング（地区ガバナーの宣言で会議を閉会した） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   議事録作成人   キャビネット委員                    

 

 

 

   議事録署名人   沖縄Ｒ３Ｚ．ＺＣ                    

 

 

 

            地区ＧＥＴ委員長                    

 

 

 


